
Internal Reven ue Service
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Date: September 12, 2OO3

Kings Daughters Day Home
590 N. Dupont
Madison, TN 32115-3200

Department of the Treasury
P. O. Box 2508
Cincinnati, OH 45201

Person to Contact:
Sheena Wallace 31-04021
Customer Service Specialist

Tolf Free Telephone Number:
8:00 a.m. to 6:30 p.m. EST
877-829-5500

Fax Number:
513-263-3756

Federal ldentification Number:
62-0729602

Dear Sir or Madam:

This is in response to your request of septemb er 12,2003 regarding your organization's tax-exempt status.
In May 1965 we issued a determination letter that recognized your organization as exempt from federal
in"ffi Hx;3"llJTjjil 

indicate that vour orsanizatioriis currenfly eiempt under section so1(c)(3) of the

Based on information subsequently submitted, we classified your organization as one that is not a privatefoundation within the meaning of slction 509(a) or ine cooe becausl it is an organization described insection(s) S09(a)(1) and 170(b)(lXAXvi). 
ev '\ 'e q' I

This classification was based on the assumption that your organization's operations would continue as statedin the application' lf your organization's sources orirpport, or its character, method of operations, orpurposes have changed, please let us know so we can'consider the effect of the change on the exemptstatus and foundation status of your organization.

Your organization is required to file Form 990, Return of organization Exempt from Income Tax, only if itsgross receipts each.yearare normally more than $25,000. lf a return is required, it must be filed bythe 1Sthday of the fifth month after the end oi the organization s annuat accounting period. The law imposes apenaity oi $20 a ciay, up to a maximum of $io,ooo, *n"n 
" 

retum is filed late, unless there is reasonablecause for the delay.

All exempt organizations (unless specifically excluded) are liable for taxes under the Federal Insurancecontributions Act (social security taxes) on remuneration of $100 or more paid to each employee during acalendar year' Your organization is noi liable for the tax imposed under the Federal Unemployment rax Act(FUTA).

organizations that are not private foundations are not subject to the excise taxes under chapter 42 of thecode' However, these organizations are not automaticalty exempt from other federal excise taxes.
Donors may deduct contributions to your organization as provided in sectio n 17oof the code. Bequests,legacies, devises, transfers, or gifts to youl- organization or for its use are deductible for federal estate andgift tax purposes if they meet the applicable piovisions olsections 2055,2106, and 2522of the code.
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Your organization is not required to file federal income tax returns unless it is subject to the tax on unrelatedbusiness income under section 511 of the code. rr yow lrganization is subject to this tax, it must file anincome tax return on the Form 990-T, Exempt org.rii.riion Business tncoml rax Return. In this letter, weare not determining whether any of yo.ur organiza'iion's present or proposed activities are unrelated trade orbusiness as defined in section Sf g 6f the Code.

seciion 6104 of the Internal Revenue 
99d" requires you to make your organization's annual return availablefor public inspection without charge for three years afier the due date of the return. The faw also requiresorganizations that received recognition of exemption on July 15, 1gg7, ortater, to make available for publicinspection a copy of the exemption application, 

"nv'rrpporting 
documents and the exemption letter to anyindividualwho requests such documents in person or in'writing. organizations that received recognition ofexemption before July 15, 1987, and had a copy or tneir exemption application on July 1s, lggr,are alsorequired to make available for public inspection a copy of the exemption application, any supportingdocuments and the exemption tetter to any individuaiwho requests such documents in person or in writing.Foradditionalinformation on disclosure requirements, please referto lnternal Revenue Bulletin lggg - 17.

Because this letter coufd help resolve any questions about your organization's exempt status and foundationstatus, you shourd keep it with the organzaiion', p"rr"nent recoros.

lf you have any questions, please call us at the telephone number shown in the heading of this letter.
This letter affirms your organization's exempt status.

Sincerely,

/"n!@'
John E. Rickeits, Director, TEIGE
Customer Account Services


